
Twoja oaza 
spokoju 
w ogrodzie

Dla Klubowiczów

Zwrot na kupon do wykorzystania przy kolejnych 
zakupach. Oferta ważna w dn. 22.03-13.04.2023 r.  

Regulamin promocji w sklepach i na leroymerlin.pl. 
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Zestaw mebli RISARI  
w zest.: stół, 4 krzesła, parasol   
kod: 85399853

799,-/zest.999

Maja Popielarska
Polecam,

1



Zestaw kawowy GLASGOW
w zest.: stolik, 2 fotele,  
wym. stolika: 40 x 40 x 45 cm, wym. fotela:
57 x 58 x 82 cm, mat. wykonania: polirattan, 
stal, szkło, kod: 85399855

1599,-/szt.

PROMOCJA

-250 zł1849
Grill gazowy KENTON 4 
palniki: 4 + 1, moc: 14 kW,  
wym.: 55 x 114 x 154 cm, wym. rusztu:  
41,5 x 71,5 cm, mat. wykonania: stal, 
żeliwny emaliowany ruszt, mieści 
butlę 11 kg, kod: 45749592

649,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł749

Grill betonowy 
STOCKHOLM
wym.: 95 x 58 
x 195 cm, wym. 
jednego rusztu:  
52 x 34 cm, kolory: 
szary i brązowy 
kod: 82423548, 
83859830

29,90/szt.

PROMOCJA

-23%38,90

Deska tarasowa kompozytowa
wym.: 220 x 11 x 2 cm, mat. wykonania:  
kompozyt drewna, kolor: antracytowy 
kod: 82661075, cena za 1 m2: 123,55 zł  
dostępny również kolor: brązowy, kod: 82661074

25  lat

Ogród

699,-/zest.

PROMOCJA

-200 zł899

mieści butlę 11 kg 

termometr ruszt żeliwny

1  Krzesło wielopozycyjne ORION  wym.: 62 x 57 x 106 cm, mat. wykonania: aluminium, kod: 84494097  
2  Krzesło ogrodowe ORION BETA  249  199,-/szt. wym.: 55 x 55 x 85 cm, mat. wykonania: aluminium, kod: 84494112
3  Stół rozkładany ODYSSEA 2199  1699,-/szt. wym.: 180-240 x 100 x 76,5 cm, mat. wykonania: aluminium, blat 

stołu: szkło hartowane, kod: 83813042, dostępne również wym. stołu: 256-320 x 100 x 76,5 cm 3399  2869,-/szt. kod: 83813047 

1

2
3

Meble
ogrodowe

stół automatycznie 
rozkładany

Pawilon ogrodowy VOLTA
wym.: 360 x 300 cm, wys.: 264 cm, mat. wykonania: stal, aluminium, poliwęglan, poliester 
kod: 84478378

trwały dach 
z poliwęglanu o gr. 6 mm

2899,-/szt.

PROMOCJA

-600 zł 3499

podwójny 
 ruszt

269,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł329 Grill węglowy
wym.: 83 x 65 x 89 cm,  
mat. wykonania: stal, kod: 84516194

wiele pozycji 
oparcia

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

możliwość malowania 
na dowolny kolor 

ruszt ze stali 
nierdzewnej

regulacja 
wysokości rusztu

składane 
siedzisko

189,-/szt.

PROMOCJA

-17%229

moskitiery  
w komplecie

maks. 
obciążenie: 

130 kg

regulowany dach 
chroniący przed słońcem

pomieści 
7 osób

1399,-/szt.

PROMOCJA

-300 zł1699

1  Huśtawka ogrodowa ODYSSEA wym.: 212 x 155 x 189 cm, mat. wykonania: stal, poduszki: 
poliester, maks. obciążenie siedziska: 395 kg, kod: 83813058 2  Zestaw wypoczynkowy ODYSSEA 

4499  3399,-/zest. w zest.: narożnik, 2 pufy, stolik, mat. wykonania: aluminium, stal, szkło, tkanina, 
wym. stolika: 64 x 64 x 31 cm, wym. narożnika: 202 x 67 x 63 cm, wym. pufy: 63,5 x 31,5 x 63,5 cm, kod: 82232574
3  Pergola aluminiowa ODYSSEA 7999 6299,-/szt. wym.: 380 x 319 cm, wys.: 268 cm, kod: 82566585

regulowane  
panele aluminiowe,

ochrona przed 
deszczem i słońcem

na pergolę

5  lat

1

3
2

Katalog
ogród 2023 Zeskanuj kod QR

i zobacz nasz 
nowy katalog

Fotel ogrodowy 
ORIGAMI  
wym. siedziska: 
67 x 50 x 108 cm, 
wym. całkowite:  
95 x 95 x 196 cm,  
mat.: stal, poduszka: 
poliester  
kod: 82558768

949,-/szt.

PROMOCJA

-250 zł1199

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Kredyt Oferta ważna w dniach 

22.03-2.04.2023 r.
Sprawdź na OneyRaty.pl

78,90/szt.

PROMOCJA

-10%87,90

Deska tarasowa kompozytowa
wym.: 240 x 15 x 2,5 cm, mat.: kompozyt drewna i PVC,  
kolory: brązowy, kod: 82143685, grafitowy, kod: 82143687, 
redwood, kod: 82143686, teak, kod: 82143689, szary,  
kod: 82143688, cena za 1 m2: 219,17 zł

Sztuczna trawa w rolce LAND SCAPE
wym.: 2 x 5 m, kod: 86471814, cena za 1 m2: 29,90 zł
dostępny również wym.: 1 x 5 m 169,-/szt. 
kod: 86471812, cena za 1 m2: 33,80 zł

299,-/szt.

OFERTA SPECJALNA



funkcja
mielenia
boczny
wyrzut
trawy

Kosiarka spalinowa z napędem

moc szer. 
koszenia

poj. 
kosza kod

1,9 kW / 2,5 KM 46 cm 60 l 81967947

1297,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł1399
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Siatka ogrodzeniowa pleciona
wym. siatki: 1,5 x 10 m, wym. oczka: 65 mm, śr. drutu: 2,4 mm, kolor: 
zielony, kod: 84855424, dostępna również siatka: śr. drutu: 2,6 mm, 
wym. oczka: 68 mm, kolor: antracytowy, kod: 45853290

1290,-/szt.

PROMOCJA

-309 zł1599
Domek narzędziowy metalowy
wym.: 277 x 191 x 212 cm, pow. wew.: 4,83 m2, mat. wykonania.: stal 
ocynkowana, gr. ścian: 0,25 mm, kod: 86406295

1  Mata osłonowa na balkony i ogrodzenia wym.: 1,5 x 10 m, gramatura: 90 g/m2,   
kolor: zielony, kod: 45977113, cena za 1 m2:  5,33 zł, dostępna także:

2  130g/m2 119,-/szt. kolor: antracytowy, kod: 45977036, cena za 1 m2:  7,93 zł
3  230g/m2 189,-/szt. kolor: zielony, kod: 45976693, cena za 1 m2:  12,60 zł

137,-/opak.

PROMOCJA

-13%159

Ogród

funkcja
mielenia
boczny
wyrzut
trawy
silnik
HONDA

Kosiarka spalinowa z napędem

moc szer. 
koszenia

poj. 
kosza kod

2,75 kW / 3,7 KM 51 cm 60 l 82877589

1697,-/szt.

PROMOCJA

-302 zł1999

Kosiarka elektryczna

moc szer. 
koszenia

poj. 
kosza kod

1300 W 33 cm 35 l 89077539

397,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł469

koszenie 
trawnika  
do samej 
krawędzi

szczotka  
w zestawie

Kosiarka akumulatorowa
poj. aku.: 4 Ah, szer. koszenia: 32 cm,
poj. kosza: 25 l
kod: 85465319

597,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Wertykulator i aerator elektryczny
moc: 1800 W, szer. koszenia: 38 cm
poj. kosza: 48 l, kod: 85465321

487,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Traktor z koszem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

6,5 kW / 8,8 KM 86 cm 245 l 85485528

7997,-/szt.

PROMOCJA

-1002 zł8999

Myjka ciśnieniowa  
K5 BASIC BRUSH
moc: 2100 W, ciśnienie maks.:  
145 barów, wyd. maks.: 500 l/h
kod: 83405006

EUROHIT

akumulator i ładowarka  
w zestawie2 w 1

1 2 3

34

2

1

1

2

3

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

silnik LONCIN

Seria lamp SIMA* 60 W, E27 1  Kinkiet zewnętrzny kod: 82658801 
2  Lampa stojąca 59  49,97/szt. wys.: 40 cm, kod: 82658734 
3  Lampa stojąca 99  87,-/szt. wys.: 1 m, kod: 82658735  
4  Lampa wisząca 59  49,97/szt. kod: 82658802, dostępne inne elementy

39,97/szt.

PROMOCJA

-20%49,99

79,90/szt.

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, pomożemy
MONTAŻ ogrodzenia

Seria lamp zewnętrznych LOS*  
maks. moc: 60 W, E27, kolor: chrom 

1  Kinkiet skośny kod: 42226674  
2  Lampa stojąca 59,99  49,97/szt.  

wys.: 45 cm, kod: 42226730 
3  Lampa stojąca 89  79,97/szt.

wys.: 100 cm, kod: 42226975

24,97/szt.

PROMOCJA

-28%34,99

akumulator  
i ładowarka  
w zestawie

NOWOŚĆ

897,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Podkaszarka akumulatorowa 
napięcie: 18 V, poj. aku.: 2 Ah, 
szer. koszenia: 23 cm
kod: 89077212

397,-/szt.

OFERTA SPECJALNA



1
1

1 23

3,97/szt.

OFERTA SPECJALNA

2 3
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3

2 3

5 lat

5 lat

5 lat

System ogrodzeń ELIZA III kolor: czarny
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45658130  
2  Furtka 399  339,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45658060, 45658081
3  Brama dwuskrzydłowa 1149  999,-/szt. wym.: 400 x 150 cm 

kod: 45658032, dostępna również: brama dwuskrzydłowa z automatem 
2449  2249,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45658011

System ogrodzeń RUBIN kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45966662  
2  Furtka 569  497,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45966256
3  Brama dwuskrzydłowa 1789  1499,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966774 

dostępna również: brama dwuskrzydłowa z automatem* 4249  3290,-/szt.
wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966641 *produkt na zamówienie

System ogrodzeń SZAFIR kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 118 cm, kod: 83624336
2  Furtka 829  697,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45966606 
3  Brama dwuskrzydłowa 2549  2199,-/szt. wym.: 400 x 150 cm 

kod: 45966326, dostępna również: brama dwuskrzydłowa z automatem 
5079  3999,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966305

229,-/szt.

PROMOCJA

-11%259

34,90/opak.

PROMOCJA

-30%49,99

597,-/szt.

PROMOCJA

-122 zł719

399,-/szt.

PROMOCJA

-76 zł47511,97/opak.

PROMOCJA

-29%16,99

Ziemia  
do trawników 
GEOLIA
do zakładania  
i renowacji,  
poj.: 50 l  
kod: 45845926  
cena za 1 l: 0,24 zł

w komplecie 2 piloty 
i zestaw montażowy

Nawóz do 
trawników  
z mchem TARGET
opak.: 15 kg, 
wapniowo- 
-magnezowy
kod: 45654784  
cena za 1 kg: 2,33 zł

Nawóz do tui 
i żywopłotów 
FLOROVIT
opak.: 8 kg
kod: 82485194,  
cena za 1 kg: 12,13 zł

powłoka
antykorozyjna

dostępne inne
elementy serii

tj. furtka i brama

Tkanina do ściółkowania
wym.: 1 x 10 m, gramatura: 70 g/m2, kod: 45246376,  
cena za 1 m2: 2,90 zł, dostępne również wym.: 1,6 x 10 m  

45,29  39,90/szt.  gramatura: 70 g/m2 
kod: 45246383, cena za 1 m2:  2,49 zł 

29,-/szt.

PROMOCJA

-20%36,49

Nawóz do trawników 
SUBSTRAL  
opak.: 8 kg, kod: 44023322

  
cena za 1 kg: 14,88 zł

119,-/opak.

PROMOCJA

-11%133,90

97,-/opak.

PROMOCJA

-24%129

działa do 100 dni

8 lat

Fiołek rogaty łac. Viola cornuta różne kolory,  
poj.: 12 cm,  kod: 45444784

2697,-/szt.

PROMOCJA

-352 zł3049
Brama segmentowa ISOMATIC
kolor: brąz, kod: 45583671, dostępne  
również kolory: antracytowy, ciemny dąb i złoty dąb

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

8,97/opak.

OFERTA SPECJALNA
Bratki
łac. Viola wittrockiana  
różne kolory,  
opak.: 10 szt. 
kod: 45206910

Ogrodzenia

Bukszpan wieczniezielony 
łac. Buxus sempervirens  
wys.: 15-20 cm,  
poj.: 9 cm, kod: 45180905

4,97/szt.

OFERTA SPECJALNA

do stosowania 
wczesną 

wiosną  
i jesienią

1  Panel antracytowy VERA
wym.: 1,53 x 2,5 m, oczko: 83 x 200 mm,  
drut: 3,1 mm, kod: 86407729
dostępny również wym.: 1,23 x 2,5 m,  
kod: 83559986  42,90/szt. 

2  Słupek ogrodzeniowy VERA 4 szt. 
269  219,-/opak. wym.: 4 x 6 x 200 cm  

kod: 86170949, cena za 1 szt.: 54,75 zł
3  Obejma przelotowa do słupka 3 szt. 
21,99  16,90/opak. kod: 45830190

43,90/szt.

OFERTA SPECJALNA

Rośliny

1  Mieszanka traw  
opak.: 1 kg, przeznaczona  
do zakładania trawników 
narażonych na upały  
i susze, z mikoryzą, kod: 83537235  
dostępna także w opakowaniu 4 kg  
135,90  109,-/opak.  

kod: 83537236, cena za 1 kg: 27,25 zł
2  Trawa uniwersalna  

EKO-GRASS
0,8 kg 10,49  9,40/opak.  
kod: 86294708, cena za 1 kg: 11,75 zł
4 kg 54,99  47,-/opak.  
kod: 86294709, cena za 1 kg: 11,75 zł
9 kg 109,-/opak. kod: 86294710 
cena za 1 kg: 12,11 zł

29,90/opak.

PROMOCJA

-14%34,90

NOWOŚĆ

Oferta ważna w dniach 
22.03-2.04.2023 r.

Sprawdź na OneyRaty.pl

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Kredyt Oferta ważna w dniach 

22.03-2.04.2023 r.
Sprawdź na OneyRaty.pl

2

1



Emulsja kolorowa DEKORAL  
ENERGIA BARW
poj.: 2,5 l, kod: 82168833  
cena za 1 l: 17,08 zł

Emulsja biała
BONDEX LOTOS WHITE
poj.: 10 l, kolor: biały
kod: 43821435
cena za 1 l : 12,70 zł

plamoodpornaodporna na szorowanie

36 kolorów

Efekt dekoratorski 
do ścian JEGER LOFT BETON 
poj.: 2 l, kod: 45504081, cena za 1 l: 82 zł

efekt  
gładkiego

betonu
6 kolorów

 2 x 2,5 l +
24 kolory

56 kolorów

KARTA
PODARUNKOWA 

30 zł

77,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Emulsja kolorowa DULUX EASYCARE
poj.: 2,5 l, kod: 82168512, cena za 1 l: 31,18 zł 
Przy zakupie 2 opak. 2,5 l lub 1 opak. 5 l dowolnej farby kolorowej DULUX 
dostaniesz kartę podarunkową o wartości 30 zł. 
Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl. 
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

KARTA
PODARUNKOWA 

30 zł

2 x 2,5 l +
plamoodporna

164,-/opak.

PROMOCJA

-55 zł219

42,70/opak.

PROMOCJA

-25%56,99

Emulsja biała  
DULUX EASYCARE
poj.: 9 l, kolor: biały  
kod: 45357753
cena za 1 l: 23 zł

207,-/opak.

PROMOCJA

-16%248

2 litry gratis

94,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Emulsja biała DEKORAL  
ODPORNA NA ZMYWANIE 
poj.: 10 l + 20% gratis, kolor: biały 
kod: 45724294, cena za 1 l: 7,91 zł 127,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Krata parkingowa wym.: 50 x 50 cm, mat.: polietylen HDPE, 
zastosowanie: parkingi, place, alejki w ogrodzie  
kod: 45543372, cena za 1 m2: 47,88 zł

Kostka brukowa TABERO grubość: 4cm, 
1  kolor: szary, kod: 82142910
2  kolor: czerwony 36,99/m2 kod: 82142911
3  kolor: grafit 36,99/m2 kod: 82142912

11,97/szt.

PROMOCJA

-14%13,99

Farby

odporna
na wilgoć i pleśń
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Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

KARTA
PODARUNKOWA 

20 zł

1 2

299,-/szt.

PROMOCJA

-76 zł375 3

Płoty PARMA
mat.: drewno sosnowe, impregnowane ciśnieniowo, wym. ramy: 3,5 x 5,5 cm, kolor: szary

1  Płot z ornamentem wym.: 180 x 180 cm, kod: 45362373
2  Płot wąski z ornamentem 245  199,-/szt.  wym.: 90 x 180 cm, kod: 45362240
3  Płot szczelny 375  299,-/szt.  wym.: 180 x 180 cm, kod: 45653706
4  Płot szczelny 235  179,-/szt.  wym.: 90 x 180 cm, kod: 83571771

dostępne inne elementy serii

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, pomożemy
MONTAŻ architektury 
ogrodowej 

4

Napęd do bram dwuskrzydłowych SGS ESSENTIAL maks. dł. skrzydła: 2,5 m, maks. ciężar 
skrzydła: 250 kg, w zest.: 2 siłowniki, centrala, 2 piloty, 2 fotokomórki, lampa ostrzegawcza, 
bateria, funkcja furtki dla pieszych, automatyczne zamykanie, możliwość sterowania 
przez smartfon za pomocą centrali sterującej Tahoma Somfy, proste odblokowywanie
kod: 83539509, dostępny również: napęd do bram przesuwnych, kod: 82820591 

1898,-/szt.

115,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

145,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Impregnat do drewna  
DREWNOCHRON EXTRA 
poj.: 4,5 l, kolor: szary, kod: 45159520, cena za 1 l: 25,55 zł 
Produkt dostępny w 10 gotowych kolorach.
*Przy zakupie dowolnego impregnatu DREWNOCHRON EXTRA  
9 l lub 2 x 4,5 l dostaniesz kartę podarunkową  
o wartości 20 zł. Regulamin dostępny  
w sklepach i na leroymerlin.pl. 

Lakierobejca  
do drewna DRAGON
opak.: 5 l, kolor: palisander
kod: 85023522, cena za 1 l: 29 zł
Produkt dostępny  
w 10 gotowych kolorach.
*Przy zakupie 5 l lub 2 x 2,5 l 
lakierobejcy do drewna DRAGON 
dostaniesz kartę podarunkową  
o wartości 20 zł. Regulamin dostępny  
w sklepach i na leroymerlin.pl.

KARTA
PODARUNKOWA 

20 zł5 l +   

Architektura 
ogrodowa

9 l  lub  2 x 4,5 l +

32,90/m2

1 2

3

8 lat ochrony drewna

79,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Emulsja kolorowa  
DULUX EASYCARE KUCHNIA I ŁAZIENKA 
poj.: 2,5 l, kod: 45637893, cena za 1 l: 31,99 zł 

Przy zakupie 2 opak. 2,5 l lub 1 opak. 5 l dowolnej farby kolorowej 
DULUX dostaniesz kartę podarunkową o wartości 30 zł. 
Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin. pl.  
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.



10  lat

Zestaw do mycia 
podłóg ULTRAMAX  
BOX VILEDA 
w zest.: mop,  
wiadro                                  
kod: 19003411

97,-/zest.

PROMOCJA

-30%139

369,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1  Zlew SARMA 1 komora 1 ociekacz  
wym.: 76 x 43,5 x 16 cm, kolory: czarny, beż i szary 
kod: 86421171, 86421166, 86421168 
czarny mat 439,-/szt. kod: 86421173

2  Blat NATURAL OAK BLOCK** 449,98/szt.
wym.: 3,85 x 62 x 302 cm, kod: 82496472, cena za 1 m: 149,00 zł
**cena metra obowiązuje przy zakupie blatu na pełne opakowania

137,-/szt.

Bateria kuchenna FITNESS 
z wymienną wylewką 
wys.: 34 cm, kolory: czarny, 
szary, beż i biały kod: 45838534, 45891090, 	

82258923	  
45964373, dostępne inne kolory

5  lat

elastyczna, 
wymienna

wylewka  
zachowująca  

kształt

syfon  
w komplecie

głęboka komora

czystość  
bez smug  

i zarysowań

możliwość  
sprzątania  

w trudno  
dostępnych  

miejscach

cichy 
domyk

możliwość
rozbudowy

o dodatkowe
szafki

cichy domyk

połysk

szafki
z płyty
18 mm

możliwość
rozbudowy

o dodatkowe
szafki

fronty
bezuchwytowe

1799,-/zest.

Zestaw mebli ASPEN II*
dł. zestawu: 2 m, kolor: biały, kod: 84841778
dostępne również kolory: szary, kod: 84841732
i na zamówienie biały/dąb craft, kod: 84375000

Zestaw mebli kuchennych RITA*
dł. zestawu: 1,8 m/5 el., kolor: dąb wotan, kod: 85034462 
kolor: dąb ribbeck, kod: 90322804

syfon  
w komplecie 

głęboka 
komora

bateria  
z elastyczną 

wylewką  
w komplecie

zlew 
odwracalny

Zlew RAPID
wym.: 60 x 44 x 18,5 cm, 
kolory: czarny, szary  
i beżowy, kod: 82624511, 
82624512, 82624513

 

72
 c

m

NOWOŚĆ

845,-/zest.

PROMOCJA

-94 zł939

15 lat

76 cm

279,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł349

1

2

43,5 cm

16
 c

m
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Kuchnia

możliwość 
układania 
w pionie 

i poziomie

szer. 30 cm poprawia 
akustykę 
pomieszczenia

217,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł289

Lamel na filcu
wym.: 265 x 30,2 cm, kolor: jesion/czarny
kod: 85361203

Dekoracje

produkt 
naturalny

możliwość 
układania w pionie  

i poziomie

możliwość 
układania w pionie  

i poziomie

NOWOŚĆ

poprawia akustykę 
pomieszczenia

poprawia akustykę 
pomieszczenia

1. �Dopasuj 
wymiary

Zapraszamy do strefy projektowania lub do Doradcy

2. �Wybierz 
kolor

3. �Dobierz  
dodatki

dostępne kolory zlewu

szer. 30 cmszer. 30 cm

              

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

TAPETY WINYLOWE NA FLIZELINIE

Stwórz meble na wymiar
Twojej wyobraźni

42,97/opak.

PROMOCJA

-21%54,99

Kamień elewacyjny TOPAZ 1 
opak.: 0,43 m2, mat.: beton, zastosowanie: 
do wnętrz i na zewnątrz,  
cena za 1 m2: 99,93 zł, kod: 82700848

217,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł289

Lamel na filcu – szerokie lamele
wym.: 265 x 30 cm, kolor: dąb/czarny
kod: 86194240

1

47,-/szt.

PROMOCJA

-21%59,99

Tapeta GEO PLAIN  
83,90  64,97/szt.

kod: 84238631
cena za 1 m2:  12,21 zł

Tapeta LUXURY PALMS  
69,99  52,50/szt.  

kod: 86213604
cena za 1 m2:  9,85 zł

3

2

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Kredyt Oferta ważna w dniach 

22.03-2.04.2023 r.
Sprawdź na OneyRaty.pl

1  Panel frezowany JODEŁKA wym.: 40 x 40 cm, kod: 85117748
2  Panel frezowany SKOS wym.: 40 x 40 cm, kod: 85117735
3  Panel frezowany PASY 129  107,-/szt.

wym.: 30 x 90 cm, kod: 85117681

Tapeta MARMUR  
99  74,97/szt.

kod: 85882063
cena za 1 m2:  14,15 zł

NOWOŚĆ
Tapeta NORMAN  
69,90  52,50/szt.

kod: 45964051
cena za 1 m2:  9,85 zł

NOWOŚĆ
Tapeta LAMELE   
89,99  69,97/szt.

kod: 86197256
cena za 1 m2:  13,15 zł

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ



Pojemnik SPACEO kolor: transparentny
1  poj.: 12,5 l, kod: 84279944
2  poj.: 29 l  33,90  27,90/szt. kod: 84234710
3  poj.: 40 l  46,90  39,90/szt. kod: 84234711

dostępne również poj.: 20 l i 60 l

Dywany PANAMA 
wym.: 80 x 150 cm, kod: 86331046, 86331049, 86331047, 86331045, 86331044, 86331048, 
dostępne inne wymiary i kształty

98,-/szt.

PROMOCJA

-24%129

Seria osprzętu ROSA 
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 45700592 
2  Włącznik podwójny bez ramki  15,99/szt. kod: 45701313
3  Gniazdo pojedyncze bez ramki 9,89  8,47/szt. kod: 45700564 
4   Ramka potrójna czarna 10,90/szt. kod: 45700585

dostępne inne elementy serii oraz włączniki dotykowe

montaż w pionie  
lub poziomie

1 2 3

4

dostępne kolory dostępne kolory

2 3

Seria osprzętu LEXMAN SLIM kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy kod: 45500483
2  Włącznik podwójny  14,29/szt. kod: 45500511
3  Gniazdo pojedyncze 12,60  10,47/szt. kod: 45500560 
4  Ramka podwójna 5,80/szt. kod: 45500693

dostępne różne elementy serii 

można 
zastosować 
oświetlenie LED

1  Szyna sufitowa aluminiowa 2-torowa 
dł.: 150 cm, kolor: biały, kod: 83979698 
dostępne inne dł. oraz szyna pojedyncza 

2  Listwa karniszowa LK-1 z polimeru 
129,-/szt. wym.: 10 x 200 cm, kod: 82575025
Listwa karniszowa profilowana LK-2 
149,-/szt.wym.: 12 x 200 cm, kod: 82796711

74,-/szt.

PROMOCJA

-25%99

Karnisz SYCYLIA
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolory: 
nikiel, antyczne złoto, satyna 
i czarny, kod: 44641520, 
44641436, 82164552, 82164546 
zest. kompletny, dostępne inne 
dł. oraz karnisz podwójny

67,97/szt.

PROMOCJA

-24%89,99

64,90/szt.

PROMOCJA

-23%84,90

1  Zasłona welurowa DUBBO wym.: 140 x 280 cm,  
wyk. góry: kółka, różne kolory, kod: 82497490, 82112667, 82112660   
2  Poduszka DUBBO KISS 34,90  26,50/szt.  

wym.: 30 x 50 cm, różne kolory, kod: 82112652, 82497476, 82497473  

1

2

1  Zasłona FOGGIA wym.: 140 x 260 cm, wyk. góry: kółka, kod: 45245312, 45245326, 
dostępne inne kolory i wykończenie 2  Poduszka ADONIS 45,50  35,97/szt.
wym.: 50 x 30 cm, kolor: beżowy, kod: 85260962 3  Poduszka AMADOU 

49,90  39,97/szt. wym.: 45 x 45 cm, kolory: szary, czarny i brązowy
kod: 85260976, 85260977, 85260979

64,90/szt.

PROMOCJA

-23%84,90

maskuje 
karnisz

kompletny 
zestaw

 nawiercona  
dla łatwiejszego 

montażu

1

1

2

3

2

3

2

1  Koszyk bambusowy z rączką 14,99/szt. wym.: 20 x 20 x 9 cm, kod: 86617211 2  Królik 24,99/szt.  
wym.: 5,8 x 7,2 x 15,5 cm, kod: 86617197 3  Jajko wielkanocne 8,99/szt. kod: 86617212

DEKORACJE WIELKANOCNE

2 3

NOWOŚĆ

1

Dywany NEVADA
wym.: 80 x 140 cm
kod: 86222898, 86222895, 
86222897, dostępne inne 
wymiary

129,-/szt.

PROMOCJA

-18%159

NOWOŚĆ

1

4

możliwość 
przycięcia

OSPRZĘT ELEKTRYCZNY

1

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

21,97/szt.

PROMOCJA

-24%28,99

Roleta mini dzień i noc MOON  
wym.: 37 x 140 cm, kolor: ciemnoszary, kod: 85473050, 
dostępne również kolory: jasnoszary, beż i biały, kod: 85473054, 
85473058, 85473066, dostępne inne wymiary

Dekoracje

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, pomożemy
MONTAŻ naszych 
produktów 

15,90/szt.

PROMOCJA

-19%19,80

Zamioculcas  
SUPERNOVA 7+*
wys.: 70 cm,  
poj.: 17 cm
kod: 84243155 
*cena nie dotyczy 
osłonki

87,-/szt.

PROMOCJA

-12%99,90
8,47/szt.

PROMOCJA

-13%9,79

9,47/szt.

PROMOCJA

-13%10,99

92,-/szt.

PROMOCJA

-15%109

Żaluzja drewniana INSPIRE
wym.: 40 x 150 cm, szer. lameli: 27 mm, kolory: natural i biały 
kod: 82782894, 82783008, dostępne inne wymiary
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Plafon TULUZA LED 18 W, 4 TK, śr.: 32 cm, kolor: czarno- 
-złoty, kod: 86855788, dostępne inne kolory i wymiary

Lampa sufitowa ESME LED 
2640 lm, 4TK, śr.: 35 cm, kod: 83049691 
dostępne inne elementy serii

1  Lampa wisząca ELGORT* 
1 x 40 W, E27, wym.: 20 x 20 x 20 cm, kod: 83049749, 
dostępne inne elementy serii
2  Dedykowane źródło światła LED 14,99/szt.  

3,4 W, E27, 470 lm, barwa światła: ciepła, kod: 84514878

247,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł319

1  Lampa wisząca RAVENA* 
5 W, E27, kolory: złoto-czarny i złoto-różowy 
kod: 89125232, 89125233, dostępne inne elementy serii
2  Dedykowane źródło światła LED  8,99/szt. 

1,8 W, E27, 250 lm, kod: 84499011

167,-/szt.

PROMOCJA

-20%209

157,-/szt.

PROMOCJA

-21%199

367,-/szt.

PROMOCJA

-92 zł459

89,-/szt.

PROMOCJA

-18%109

1
11

dostępne również  
w wersji z IP54

1  Listwa reflektorowa SNOW* 4 x 50 W, GU10, kolory: czarny i biały, kl.: A-G, kod: 82402159, 82402158
2  Reflektorki SNOW do systemu szynowego 79  49,97/szt.  50 W, GU10, kolory: biały i czarny, kl.: A++-E, kod: 82529635, 82529637  
3  Dedykowane źródło światła LED 5,7 W, GU10, 600 lm 14,99/szt. kod: 84467844

3

Seria KANEL* kolor: czarny/drewno
1  Lampa wisząca 46 W, E27, śr.: 38 cm 

kod: 84375914, dostępne inne elementy serii
2  Dedykowane źródło światła LED 29,99/szt.  

7,8 W, E27, barwa światła: ciepła, kod: 84514886

1

82665067 

Panel podłogowy DĄB JASPER
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,47 m2AC4 7 mm

kod

Panel podłogowy EILDON
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,87 m2AC5 10 mm 85117225

Panel podłogowy DĄB ROSEBERG
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,22 m2AC4 8 mm 84685979

Panel winylowy ROSEFINCH
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

 1,97 m2FORTE 4 mm 86517175

Panel podłogowy DĄB CROSSBOW
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC5 12 mm 83630942

Deska warstwowa JESION BIAŁY RUSTIC
grubośćwymiary opakowanie kod

1,58 m2207 x 1092 mm 14 mm 45727843

Panel podłogowy DĄB MANDISA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC6 12 mm 84685989

59,97/m2

PROMOCJA

-25%79,99

33,97/m2

PROMOCJA

-26%45,99

84,97/m2

PROMOCJA

-28 %119

Podłogi z montażem

64,97/m2

PROMOCJA

-27%89,99

64,97/m2

PROMOCJA

-27%89,99

Podłoga

4-lamelowa

lakierowanamontaż na klik

4-stronna v-fuga

szeroka deska

222

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC5

PANELE WINYLOWE DESKI WARSTWOWE

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC4

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC6

NOWOŚĆ

119,-/m2

OFERTA SPECJALNA

29,90/m2

OFERTA SPECJALNA

99,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

2

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

taniej*
*warunki sprzedaży dostępne  

u Doradcy Klienta

12%min.

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

Oświetlenie

Oprawa natynkowa KENDAL LED  
6 W, 3TK 400 lm, IP20, kl.: A++, kolory: 
biały i czarny, kod: 82718519, 82718521
dostępna również w wersji:  
500 lm, IP54, kolory: biały i czarny 

159  129,-/szt.  
kod: 82873340, 82873341

287,-/szt.

PROMOCJA

-92 zł379

NOWOŚĆ

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Kredyt Oferta ważna w dniach 

22.03-2.04.2023 r.
Sprawdź na OneyRaty.pl



Klamka na rozecie 
EUREKA  
wyk.: czarne
kod: 83404019 
dostępne inne wykończenia  

327,-/szt.

PROMOCJA

-11%369

Seria GŁADKIE PP* kolor: biały 
Skrzydło pełne szer.: 80 cm, kod: 85257125

427,-/szt.

Seria LARI* 
kolor: magnolia 
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm 
kod: 86542079

39,90/szt.

PROMOCJA

-16%47,90

699,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł899

Seria VECTOR E* kolor: biały
Skrzydło pełne szer.: 80 cm, kod: 45772342
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299,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Seria PARMA* 
kolor: biały
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm 
kod: 82973690

cichy domyk

okleina o wysokiej  
odporności na ścieranie

zamek 
magnetyczny

skrzydło  
bezprzylgowe 
z niewidocznymi  
zawiasami

Seria PALLMER* kolor: orzech włoski
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 84870372

347,-/szt.

PROMOCJA

-71 zł418

Seria MINOS* kolor: dąb catania
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 82880428

399,-/szt.

PROMOCJA

-130 zł529

Seria INDUSTRIAL* kolor: czarny
Skrzydło szklane szer.: 80 cm 
kod: 82378252

487,-/szt.

PROMOCJA

-112 zł599

39,-/szt.

PROMOCJA

-20%49

1  Dozownik mydła w płynie ROXY VERY PERI  
kod: 84590027 2  Dozownik mydła NATURAL BAMBOO 
SENSEA 39  31,-/szt. kod: 83787828
3  Dywanik łazienkowy SKIN 49,90  39,-/szt.

wym.: 50 x 80 cm,  kod: 84922983
4  Stojak na papier i szczotkę RIVALTA 
239  197,-/szt.  kod: 82561602

5  Zasłonka prysznicowa 39  29,-/szt.  
wym.: 180 x 200 cm, kod: 84616505

1 2

3 5

okleina  
o wyglądzie  
drewna

trwała 
konstrukcja 
ramowa

trwała konstrukcja 
ramowa

NOWOŚĆ

skrzydło  
bezprzylgowe 

z niewidocznymi  
zawiasami

zamek magnetyczny

cichy domyk

okleina o wyglądzie 
drewna

379,-/szt.

PROMOCJA

-110 zł489

1  Szafka pod umywalkę REMIX  
szer.: 60 cm, kod: 82599818 dostępny również  
kolor: czarny 499  379,-/szt.  kod: 82599819

2  Szafka lustrzana 499  427,-/szt.
szer.: 60 cm, kod: 45242043 
3  Umywalka REMIX NEW  
349  297,-/szt.  

wym.: 61 x 48,5 cm, kod: 82924184

3 lata

4

trwała  
konstrukcja  

ramowa

Baterie umywalkowe SAXON
1  kolor: chrom, kod: 45644935
2  kolor: biały 299  259,-/szt.  

kod: 45813124
3  kolor: czarny 299  259,-/szt.  

kod: 82338572
Baterie umywalkowe wysokie

4  kolor: chrom 399  337,-/szt.  
kod: 45644942
5  kolor: czarny 449  397,-/szt.  

kod: 82338573
dostępne inne elementy serii

197,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł249

89,97/szt.

PROMOCJA

-17%109

Bateria umywalkowa PETITE
korek automatyczny, kolor: chrom  
kod: 45290742   
kolor: złoty  
169,-/szt. kod: 82950455  
dostępne inne elementy serii

5  lat

10 lat

1

1

1

2

3

2

3

4

oświetlenie 
LED

włącznik 
dotykowy

AKCESORIA ŁAZIENKOWE

3  lata

5

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

2

3

297,-/zest.

1  Zestaw szafka  
z umywalką RUBID 
szer.: 50 cm  
kod: 44944242 

2  Słupek RUBID 
299  267,-/szt.

szer.: 30 cm  
kod: 82537400
3  Lustro TALIA  

z oświetleniem LED 
329  259,-/szt.

wym.: 50 x 70 cm  
kod: 44615172

Drzwi
wewnętrzne

Łazienka

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Drzwi z montażem min. 12% taniej*

*warunki sprzedaży dostępne u Doradcy Klienta



Kolumna VIVO BLACK 
z baterią i mieszaczem
kod: 82932789

1 � Kabina RUBI 
wym.: 80 x 80 x 195 cm, kod: 84299123 
dostępne inne wymiary

2  Brodzik FRIGO  559,-/szt. wym.: 80 x 80 x 12 cm
kod: 82620026, dostępne inne wym. oraz kształty

10 lat

na brodzik

grubość  
szkła  
6 mm

dostępna również  
w kolorze złotym

dostępne 
kolory

brodzika

metalowa 
ramka  

i ruszt ze stali 
nierdzewnej

możliwość 
wklejenia 

płytki

Odpływ liniowy prysznicowy  
DUO L 650  
wym.: 715 x 65 mm, śr. odpływu: 40 mm, 
przepływ: 0,4 l/s, kod: 45928575

dostępne również wym.:  
L 750 339,-/szt. kod: 45928582 
L 850 369,-/szt. kod: 45928596

447,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł529

System podtynkowy 
SIMPLON 
kod: 84860596, dostępny 
również system podtynkowy 
wannowy oraz inne elementy serii

1547,-/szt.

PROMOCJA

-112 zł1659
10 lat

śr. deszczo- 
wnicy: 23 cm

śr. deszczownicy:  
25 cm

rączka 
natryskowa:
2-funkcyjna

Łazienka

Zestaw podtynkowy CARLO NEW  
deska wolnoopadająca, wypinana, 
przycisk: czarny, kod: 84509219
przycisk: chrom  

1049  947,-/zest. kod: 84509220

997,-/zest.

PROMOCJA

-102 zł1099

niski 
montaż  

65-87 mm

597,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł699

1  Kabina walk-in REMIX
wym.: 80 x 200 cm, kod: 80900295 
dostępne inne wymiary

2  Ruchoma osłonka REMIX
399,-/szt.  wym.: 40 x 200 cm, kod: 80900326
dostępna również w kolorze: chrom
3  Brodzik REMIX 699,-/szt.

wym.: 80 x 80 cm, kod: 82658354
dostępne inne wym. oraz kształty

1

1

2

3

2

dostępne  
kolory 

10 lat

dostępne 
kolory

10 lat

na brodzik

5 lat

na kabinę

3 lata

dostępna również  
w kolorze  

chrom

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

grubość 
szkła 8 mm

dostępne  
kolory brodzika

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

na miski

10  lat

na stelaż

5  lat

10 lat

10 lat

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie 
wirowe

WC kompakt
ARTECO NEW
deska wolnoopadająca,
wypinana
kod: 45876936

549,-/szt.

PROMOCJA

-120 zł669

Zestaw podtynkowy 
WC REEL
deska wolnoopadająca, 
wypinana
kod: 85660674

1499,-/zest.

PROMOCJA

-300 zł1799

897,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł999

478,-/szt.

Grzejnik łazienkowy LUXUS
moc: 524 W, wym.: 1025 x 580 x 100 mm, 
podłączenie: dolne 50 cm,
kolory: biały, grafit i czarny mat 
kod: 45679004, 45679011, 83641276*
*produkt dostępny w wybranych  
sklepach lub na zamówienie

319,-/szt.

1  Stelaż podtynkowy  
do WC SOLIDO GROHE
przycisk: chrom, kod: 82280489
przycisk: czarny 

899  849,-/szt.
kod: 84333926
Miski wiszące WC 
deska wolnoopadająca, wypinana
ALICE II 

2  kolor: czarny 799  749,-/szt.  
kod: 82646391  
3  kolor: biały 549  499,-/szt.

kod: 45944101
4  CITY SQUARE 999  847,-/szt.

kod: 82585099

669,-/szt.

216,-/szt.

Grzejnik łazienkowy KENT
moc: 303 W, 
wym.: 800 x 450 x 55 mm, 
podłączenia: dolne, 
rozstaw: 40 cm, 
kolory: biały i antracytowy  
kod: 82640682, 82640683

6  lat

możliwość podłączenia 
grzałki elektrycznej

SKOMPLETUJ SWÓJ ZESTAW

1

2

3

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

wszystkie miski 
posiadają spłukiwanie 

bezkołnierzowe 
ułatwiające czyszczenie

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

System podtynkowy  
bidetowy SIMPLON  
kod: 84860608, dostępne inne  
kolory w serii

447,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł499

4

Łazienka

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Kredyt Oferta ważna w dniach 

22.03-2.04.2023 r.
Sprawdź na OneyRaty.pl



Glazura BLANKA
wym.: 29,7 x 60 cm 

1  wyk.: matowe, kod: 82340871 
2  wyk.: błyszczące 49,99/m2  kod: 45851806 

akcesoria: glazura strukturalna BLANKA

21

1  Glazura VELVETIA 
wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 82497020, 82497021 

2  Glazura patchwork VELVETIA 
99  72,97/m2 wym.: 30,8 x 60,8 cm 

kod: 82497022, 82497023, 82497024, 82497025 Glazura RAPOLANO 
wym.: 30 x 60 cm, kod: 83375686, 83375685, 83375687, 
83375684, akcesoria: dekory RAPOLANO

   WIELKI FORMAT GRESÓW - GRES SZKLIWIONY, MROZOODPORNY, REKTYFIKOWANY

Gres szkliwiony GINGERWOOD 
wym.: 19,8 x 119,8 cm, mrozoodporny,  
kl. ścieralności: 4  
kod: 86353599, 86353600, 86353601* 
*produkt dostępny na zamówienie

Płytka podłogowa GRANITA 
1  wym.: 30 x 30 cm, kod: 86395422
2  wym.: 30 x 60 cm 52,97/m2 

kod: 86395423 
akcesoria: stopnice GRANITA

1  Gres szkliwiony DARKSIDE  
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, 
kl. ścieralności: 4, kod: 85544036

2  Gres szkliwiony DARKSIDE PATTERN 
115  79,97/m2 wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, 

kod: 85544037* 3  Gres szkliwiony SANAH 
169  117,-/m2 wym.: 16 x 98,5 cm, mrozoodporny, 

kl. ścieralności: 4, kod: 82738327, *produkt dostępny  
na zamówienie

rektyfikowany

NOWOŚĆ
NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

podwyższona 
antypoślizgowość

rektyfikowany

podwyższona 
antypoślizgowość

49,97/m2

PROMOCJA

-28%69,99

59,97/m2

PROMOCJA

-25%79,99

49,97/m2

PROMOCJA

-41%84,99

Gres szkliwiony ORNAMENTO 
1  wym.: 30 x 60 cm, mrozoodporny

kod: 85538256, 85538255 
2  wym.: 60 x 120 cm 129  99,97/m2 kod: 86227447* 

*produkt dostępny na zamówienie

rektyfikowany

rektyfikowany

59,97/m2

PROMOCJA

-25%79,99

69,97/m2

PROMOCJA

-14%81,99

1
2

3

1 2

Gres szkliwiony FALLON 
wym.: 59,8 x 59,8 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4 
kod: 83182817, 83182818, 83182819

matowa 
powierzchnia  

z efektem  
połyskującej 

żyłki

rektyfikowany

połysk

2

1

1  Gres szkliwiony PULPIS wym.: 60 x 60 cm, 
mrozoodporny, kod: 82694577, 82694581, 82694583*

2  Gres szkliwiony PULPIS CARVING wym.: 60 x 60 cm,  
mrozoodporny, kod: 82694578, 82694582, 82694584* 
*produkty dostępne na zamówienie

64,97/m2

PROMOCJA

-27%89,99

69,97/m2

PROMOCJA

-35%109

1

2

7

połysk

3

mat z efektem 
błyszczącej 

żyłki

6

mat z efektem 
błyszczącej 

żyłki

1

połysk

4

strukturalny
barwiony  
w masie

5

strukturalny

efekt 
błyszczących 

drobin

2

1

49,97/m2

PROMOCJA

-13%57,99

Gres szkliwiony PORTO
wym.: 30 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
kod: 85538252, 85538253, 85538254
dostępne inne elementy kolekcji

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK -15% 

rektyfikowany

Gres szkliwiony LORENT
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
kod: 82923355, 82923358, 82923360, 82923741
akcesoria: stopnice i cokoły LORENT

59,97/m2

PROMOCJA

-33%89,99

2

44,97/m2

OFERTA SPECJALNA

49,97/m2

PROMOCJA

-16%59,99

1  RENO GLOSSY  97,-/m2  wym.: 60 x 120 cm, kod: 86910132* 2  RIVER BIANCO 167  127,-/m2 wym.: 60 x 119,5 cm, kod: 45943982, dostępne również: RIVER NERO 
167  137,-/m2 kod: 86856448* 3  VALENCIA 169  127,-/m2  wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny, kod: 83596821*, 83596819* VALENCIA GREY 127,-/m2  kod: 83596820* 

dostępny także format 60 x 60 cm 4  BELGIUM STONE  209  157,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 82801443* 5  SELGET 169  127,-/m2 wym.: 59,7 x  119,7  cm kod: 83620681*, 
83620682*, dostępne również wym.: 59,7 x 59,7 cm 6  FIORI BEIGE 113,-/m2  wym.: 60 x 120 cm, kod: 83274871* 7  ROOT ASH 187  137,-/m2 wym.: 59,7 x 119,7 cm, kod: 82429033*

*p
ro

du
kt

 d
os

tę
pn

y n
a 

za
m

ów
ie

ni
e

połysk

2

rektyfikowany

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

Płytki 
ceramiczne

na płytki dla Klubowiczów
Rabat w postaci kuponu. Regulamin promocji w sklepach i na leroymerlin.pl. Oferta ważna 22.03-2.04.2023 r.



Odkurzacz warsztatowy
DEXTER
moc: 1400 W, poj.: 20 l,
system pracy:  
na mokro i sucho
kod: 45617075
dostępna również  
poj.: 30 l

435  389,-/szt. kod: 45617103 

199,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Szlifierka kątowa METABO 
moc: 850 W, śr. tarczy: 125 mm,
prędkość pracy: 11500 obr./min
kod: 82271678

Półautomat spawalniczy BESTER
model: 190C MULTI, napięcie:
230 V, prąd spawania: 180 A
kod: 82433309

Wiertarko-wkrętarka DEWALT
napięcie aku.: 18 V, 
poj. aku.: 2 x 2 Ah, moment  
dokręcania: 60 Nm, kod: 78425263

55,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

415,-/szt.

Myjka do okien
KÄRCHER
model: WV 5 Premium
kod: 19772186

799,-/szt.

119,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
1  Regał 

wym.: 179 x 80 x 40 cm, udźwig na półkę: 200 kg,
5 półek, kolor: czarny, kod: 83612040

Skrzynka nastawna 15 l 5,49/szt.
2  kolor: grafit, kod: 83964148
3  kolor: zielony, kod: 84177369
4  Pokrywa do skrzynki 15 l 3,90/szt.

kolor: transparentny, kod: 45883236

1  T-shirt odblaskowy NORDSTAR
rozm.: M-XXXL, kod: 89122948

2  Nauszniki przeciwhałasowe 38,90/szt. 
kod: 82375696
3  Kurtka robocza DEXTER

147  119,-/szt.
rozm.: L-XXXL, kod: 82635151

4  Spodnie robocze DEXTER
133  114,-/szt.

rozm.: L-XXXL, kolor: czarny, kod: 82635136
5  Uchwyt na narzędzia 20 kieszeni

79,99/szt. kod: 82219676
6  Skarpety bawełniane długie

24,99/para
kolor: czarny, rozm.: 39-42,
opak.: 3 pary, kod: 82313927  

7  Półbuty robocze TEXO
159  139,-/para

kl. zabezp.: S1 SRC, rozm.: 39 - 47, kod: 82509906

ODZIEŻ OCHRONNA

Wyłącznik nadprądowy SCHNEIDER
typ cena za szt. kod

1P B 10 A 11,99  9,90 44547286

1P B 16 A        9,89  8,50 44547293

Wyłącznik różnicowoprądowy SCHNEIDER
typ cena za szt. kod

2P AC 25 A  99,90  89,- 44547461

4P AC 40 A 148  125,- 44547496

25  lat

3,16/m

Rura PEX wielowarstwowa
śr.: 16 mm, dł.: 100 m, kod: 45825185
cena za opak.: 316 zł
dostępne również dł.:

Długość Cena za opak. Kod

25 m 79,- 45825206

50 m 158,- 45825192

200 m 632,- 45821251

496,-/szt.

Grzejnik  
dekoracyjny FARON
moc: 912 W, 
wym.: 1800 x 420 x 46 mm,
kolory: biały,  
kod: 82640685, antracyt, 
kod: 82640684

Piana montażowa 
GENIUS GUN
poj.: 750 ml, aplikacja: 
wężykowa
kod: 45960285 
 

 
cena za 1 l: 33,32 zł

Bloczek komórkowy biały TERMOBET
wym.: 5 x 20 x 60 cm, kod: 44723896
dostępne również wym.:
7,5 x 20 x 60 cm 5,09  4,58/szt. kod: 44724050
10 x 20 x 60 cm 7,40  6,59/szt.  kod: 44724155

24,99/szt.

PROMOCJA

-10%27,81 1397,-/szt.

PROMOCJA

-202 zł1599

Drzwi do domów i mieszkań TEMIDAS 
szer.: 90 cm, kolor: antracytowy/czarny, kod: 87034481,  
w kpl.: ościeżnica, klamka, dwa zamki, dostępna również  
szer.: 80 cm i kolory: antracyt, złoty dąb i orzech

1  Podbitka sosnowa
wym.: 14 x 95 x 2450 mm, opak.: 1,862 m2, kod: 83823818 
cena za opak.: 93,04 zł

2  Boazeria sosnowa 57,99  47,-/m2

wym.: 12,5 x 96 x 2000 mm, opak.: 1,92 m2
kod: 82674348, cena za opak.: 90,24 zł

1

289,-/szt.

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 100 m, kod: 83427743
cena za 1 m: 2,89 zł, dostępny również przekrój:
3 x 2,5 mm2  438,-/szt.
kod: 83427744, cena za 1 m: 4,38 zł

2
 produkt 

naturalny

w kpl.: ładowarka, spryskiwacz 
z padem z mikrofibry,  

środek do czyszczenia okien  
1 x 20 ml, ssawka

Młotowiertarka  
przewodowa DEXTER
moc: 1100 W,  
siła uderzenia: 3,3 J
kod: 82630799

299,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł359

199,-/szt.

PROMOCJA

-12%228

49,97/m2

OFERTA SPECJALNA

3,29/szt.

PROMOCJA

-10%3,69

1499,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł1549

50,29/m2

Wełna szklana URSA HOME 33 
opak.: 3,48 m2, gr.: 150 mm,  
lambda: 0,033 W/mK 
kod: 45666600, cena za opak.: 175 zł

opór cieplny 
R = 4,5 m2 K/W

2 akumulatory  
i ładowarka w zestawie

1

2

3

4

5

67

1

2

3

4

200 kg

200 kg

200 kg

dostępne kolory 

Ceny przekreślone to najniższe ceny  
w okresie 30 dni przed obniżką. 

Narzędzia Produkty 
dla fachowców

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Kredyt Oferta ważna w dniach 

22.03-2.04.2023 r.
Sprawdź na OneyRaty.pl



43,59/opak.

OFERTA SPECJALNA

Gotowa gładź GIPSAR GO FINISZ
opak.: 18 kg, kod: 83321494
cena za 1 kg: 2,42 zł

25 kg + 5 kgszybkie 
wiązanie

16,10/opak.

OFERTA SPECJALNA

Podkład  
podłogowy  
B-30 AXTON
opak.: 25 kg + 5 kg,  
gr. warstwy: 25-100 mm,
wytrzymałość: 30 MPa  
kod: 45440346 
cena za 1 kg: 0,54 zł

1  Zaprawa klejąca  
do siatki i styropianu  
BOLIX BS+
opak.: 25 kg, śr. zużycie:  
ok. 5 kg/m2, kod: 45437455  
cena za 1 kg: 1,08 zł

2  Zaprawa klejąca  
do styropianu BOLIX BS 
25,50  21,99/opak.   

opak.: 25 kg, śr. zużycie: ok. 5 kg/m2  
kod: 45437462, cena za 1 kg: 0,88 zł

1

2

odkształcalny

do każdego formatu płytek

32,20/m2

Styropian FASADA  
033 grafit 
gr.: 10 cm, opak.: 3 m2  
kod: 45183922, 45462116, 
82637332, 85458550 
cena za opak.: 96,60 zł 
dostępna również gr.: 15 cm, 
opak.: 2 m2 48,30/m2
kod: 45184013, 44993025,  
82637333, 85458561   
cena za opak.: 96,60 zł

Klej odkształcalny żelowy GEOFLEX ULTRA 
opak.: 22,5 kg, kod: 45692066, cena za 1 kg: 2,58 zł   
Przy zakupie 2 opak. kleju GEOFLEX ULTRA 22,5 kg, otrzymasz 1 opak. kleju GEOFLEX ULTRA 5 kg
kod: 90154915 za 1 zł. Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych. Regulamin dostępny  
w sklepie i na leroymerlin.pl. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.  

+
 2 x 

22,5 kg

klej 5 kg
za 1 zł

45,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

Elastyczna  
zaprawa klejąca 
CERESIT CM16 
FLEXIBLE 
opak.: 22,5 kg + 2,5 kg 
kod: 45693242  
cena za 1 kg: 1,84 zł

26,99/opak.

PROMOCJA

-10%30

137,-/opak.

Masa szpachlowa UNIFLOTT KNAUF
opak.: 25 kg, zast.: do wnętrz  
kod: 44124500
cena za 1 kg: 5,48 zł

57,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Oferta ważna w dniach 22.03-13.04.2023 r.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie  
przy ul. Burakowskiej 14. Kopiowanie, publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez 
pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią 
oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być dostępne na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne 
sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 13.04.2023 r. lub do wyczerpania zapasów. Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych.  
Oceny produktów podane są na dzień 13.02.2023 r.

Łatwiej znajdziesz dobry produkt w dobrej cenie: 
Produkt w cenie obniżonej 
w okresie akcji handlowej  
Cena przekreślona to cena 
najniższa w okresie 30 dni 
przed rozpoczęciem akcji.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

Przykład reprezentatywny dla pożyczki zawieranej za pośrednictwem serwisu https://oneyraty.pl w placówkach 
sieci Leroy Merlin na okres 5, 10 lub 20 miesięcy dotyczy pożyczki od 150 zł do 30 000 zł: Rzeczywista Roczna Stopa 
Oprocentowania (RRSO) wynosi 0%, całkowita kwota kredytu 4378,18 zł, całkowita kwota do zapłaty 4378,18 zł, 
oprocentowanie 0%, całkowity koszt kredytu 0 zł (prowizja 0 zł, odsetki 0 zł), 19 miesięcznych równych rat po 218,91 zł, 
ostatnia rata wyrównująca 218,89 zł. Kalkulacja na dzień 06.03.2023 r. Warunkiem udzielenia pożyczki jest pozytywny 
wynik oceny zdolności kredytowej oraz ryzyka kredytowego konsumenta, a ostateczne warunki kredytowania zależą od 
wyniku tej oceny. Niniejsza treść nie stanowi oferty w rozumieniu art. 66 Kodeksu cywilnego i ma charakter wyłącznie 
informacyjny. Pożyczkodawcą jest Smartney Sp. z o.o. Oney Polska S.A. jest pośrednikiem kredytowym Smartney  
Sp. z o.o., umocowanym do zawierania umów pożyczki i wykonywania czynności faktycznych związanych  
z przygotowaniem, oferowaniem i zawieraniem tych umów. Informacja handlowa na dzień 7.03.2023 r.

Kredyt ważny w dniach 22.03-2.04.2023 r. Sprawdź na OneyRaty.pl

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%20
rat

Prosimy o zbieranie  
zużytego papieru  
do recyklingu.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką. 

Chemia
budowlana


